

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
बीड जिल्हा परिषद अंतर्गत, ग्रामिण पाणी पुरवठा योजनेकरिता जिल्ह्यात विविध ठिकाणी तब्बल ५४ कोटी रुपयांचा निधी मंजूर आहे. परंतु योजनेतील मंजूर कामांची ५ टक्के तपासणी न करताच तत्कालीन सीईओ संगिता पाटील यांच्या स्वाक्षरीने अभियंता मुकुंद आंधळे, ५४ कोटीचे बिले अदा करणार आहेत. त्यामुळे सदरील बिले पाणी पुरवठा योजनेची चौकशी पूर्ण होत नाही, तोपर्यंत देण्यात येवू नयेत. असे निवेदन जिल्हा परिषद सीईओंना देण्यात आले आहे. त्यामुळे घोटाळेबाजांचे धाबे दणाणले आहेत. हा सर्व प्रकार आंधळे उघड्या डोळ्यांनी करू लागले आहेत. त्यामुळे बिले देयक प्रकरण आता चांगलेच शेकणार आहे.

ग्रामिण भागातील पाणी प्रश्न मार्गी लावण्यासाठी विविध योजना कार्यान्वित आहेत. परंतु त्या योजनांची अंमलबजावणी काटेकोरपणे होत नाही. त्यामुळे जिल्ह्यातील परिणामी पाणी प्रश्न सुटण्याऐवजी आणखीन कठीण होतो आहे. त्याला संबंधित यंत्रणा एकमेव जबाबदार आहे. कारण ज्या गुंतदाराला योजनेचे काम दिले आहे, त्याने सदरील काम पूर्ण केले आहे का? याची पाहणी करून बिले अदा केली जातात. असे असतांना बीड जिल्हा परिषदेच्या तत्कालीन सीईओ संगिता पाटील यांनी मंजुरी दिलेल्या कामांची पाहणी न करताच बिले वाटपाच्या फाईलवर स्वाक्षरी केल्या आहेत. तक्रार दाराने असे म्हंटले आहे की, पाणी पुरवठा अंतर्गत कोणत्याही योजनेचे तीन वेळा तांत्रिक परीक्षण होणे अपेक्षित आहे. मात्र अभियंता मुकुंद आंधळे यांनी, एकही योजनेच्या कामाचे ५ टक्के परीक्षण केलेले नाही. त्यामध्ये तत्कालीन सीईओ संगिता पाटील यांचा देखील सहभाग आहे. त्यामुळे एकाही कामाचे बिल अदा करण्यात येवू नये, अशी तक्रार जिल्हा परिषद मुख्य कार्यकारी अधिकारी यांच्यासह प्रधान सचिव, विभागीय आयुक्त यांना देण्यात आली आहे.

तक्रार दाराने निवेदनात नमूद केले आहे की, यापूर्वी देखील आपण ५४ कोटी रुपयांच्या निधी संदर्भात काही बाबी उघड केलेल्या आहेत. परंतु योजनेतील दोषींवर कारवाई करण्यात आली नाही. त्यामुळे ५४ कोटी रुपयांच्या निधी घोटाळ्यात अनेकजण सहभागी असल्याची शक्यता नाकारता येत नाही. त्यामुळे सखोल चौकशी करून दोषींवर योग्य ती, कारवाई करण्यात यावी, अशी मागणी तक्रार दाराने केली आहे. त्यामुळे घोटाळे बाजांचे धाबे दणाणले आहेत.

तक्रारदार तोंटावणार न्यायालयाने तक्रार



सीईओ आदित्य जीवणेकडून न्यायाची अपेक्षा

जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी आदित्य जीवणे, यांच्याकडून न्यायाची अपेक्षा आहे. कारण त्यांची काम करण्याची पद्धत नेहमीच न्यायिक राहिलेली आहे. ५४ कोटी देयक संदर्भात नेमकी काय कारवाई करतात याकडे जिल्ह्याची लक्ष लागले आहे.

परिष्ण न करताच, ५४ कोटींची विल्हेवाट?

झेडपीतले घोटाळेबाज! आंधळे ताकाला जावून लपवू लागले भांडे!!

संगिता पाटील, मुकुंद आंधळेची केली तक्रार

५४ कोटींच्या निधी देयकात कोण-कोण सहभागी?

...तर तत्कालीन सीईओवर प्रकरण शेकणार



कार्यकारी अभियंता मुकुंद आंधळे यांनी केलेल्या योजनांचा खर्च राज्यात सर्वात जास्त असून यामध्ये त्रयस्थ तांत्रिक परीक्षा न करताच तो केला आहे. त्यामध्ये तत्कालीन मुख्य कार्यकारी अधिकारी संगिता पाटील व कार्यकारी अभियंता मुकुंद आंधळे यांचा हा प्रकार आहे. शासनाची दिशाभूल करून कंत्राटदारांच्या हितासाठी पाच टक्के परीक्षण न करताच देयके अदा केलेली आहेत. यामध्ये मोठ्या प्रमाणात आर्थिक व्यवहार झाला आहे. त्यामुळे चौकशी समिती नेमून तात्काळ कारवाई करावी अन्यथा याबाबत न्यायालयात दाद मागावी लागेल असा इशारा तक्रारदाराने दिला आहे.

बापरे राज्यात सर्वात जास्त खर्च

तत्कालीन सीईओ अन् अभियंता भलतेच करामती?

शासकीय योजनांची अंमलबजावणी करत असताना ती काटेकोरपणे करावी लागते. शासनाने लावून दिलेले निकष आणि अटी यांचे उल्लंघन करता येत नाही. खर्चत पाणीपुरवठा योजनेच्या मंजूर कामांचे तांत्रिक परीक्षण शासकीय यंत्रणांकडून होणे अपेक्षित आहे. मात्र खाजगी संस्थांमार्फत तांत्रिक परीक्षण करण्यात आले आहे. त्यामुळे या योजनेत घोटाळा झाल्याचे एक प्रकारे सिद्ध होते. असा सवाल तक्रारदाराने उपस्थित केला आहे.

जिल्हा परिषदेच्या ग्रामिण पाणी पुरवठा विभागाचे कार्यकारी अभियंता मुकुंद आंधळे यांची, तातडीने बदली होणे अपेक्षित आहे. कारण संबंधित विभागात वरिष्ठ आणि अनुभवी अधिकारी असताना आंधळे यांना कार्यकारी अभियंता पदाचा पदभार चुकीच्या पद्धतीने दिला गेला आहे. तो पदभार सीईओ आदित्य जीवणे यांनी तात्काळ काढून घ्यावा. कारण त्यांच्या कार्यपद्धतीत अनियमितता आढळून येते. -मुकुंद धुताडमल



ट्रम्प यांचा विजय होताच एलॉन मस्क मालामाल

देशविदेश: एका दिवसांत केली २६ अब्ज डॉलर्सची कमाई

दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
अमेरिकेत रिपब्लिकन पक्षाचे नेते डॉनल्ड ट्रम्प यांचा राष्ट्राध्यक्षपदाच्या निवडणुकीत विजय होताच त्यांचे खंडे समर्थक असलेल्या एलॉन मस्क यांच्या संपत्तीत मोठी वाढ झाली आहे. मस्क यांची संपत्ती एका दिवसात २६.५ अब्ज डॉलर्सनी वाढली आहे. जगातील सर्वात श्रीमंत व्यक्ती असलेले एलॉन मस्क यांनी डॉनल्ड ट्रम्प यांना निवडणुकीत जाहीर पाठिंबा दिला होता. मस्क यांनी ट्रम्प यांच्या प्रचारासाठी १३० दशलक्ष डॉलर्सची देणगी दिली होती. तसेच एक्स या



प्लॅटफॉर्मवर ट्रम्प यांना पाठिंबा दिला होता. ब्लूमबर्ग अज्याधीश निदेशांकाच्या माहितीनुसार, एलॉन मस्क यांच्या संपत्तीत वाढ होऊन निवडणुकीच्या निकालानंतर ती २९० अब्ज डॉलर्सवर पोहोचली आहे. मस्क यांच्या टेस्ला या

वकिलाकडून न्यायमूर्तीवर अपमानास्पद टिप्पणी निर्णय: उच्च न्यायालयाने सुनावली शिक्षा

दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
दिल्ली उच्च न्यायालयाने एका वकिलाला अवमान केल्याप्रकरणी दोषी ठरवत शिक्षा सुनावली आहे. एका प्रकरणावरील सुनावणी दरम्यान चॅट बॉक्सवर अवमानकाक टिप्पणी केल्याने न्यायालयाचा अवमान केल्याच्या आरोपाखाली उच्च न्यायालयाने एका वकिलाला चार महिन्यांच्या



तुरुंगवासाची शिक्षा सुनावली आहे. न्यायमूर्ती प्रतिभा एम सिंग आणि न्यायमूर्ती अमित शर्मा यांच्या खंडपीठाने ही शिक्षा

सुनावली. या प्रकरणात खंडपीठाने म्हटलं की, वकिलाने केलेल्या टिप्पण्या न्यायिक अधिकारी उच्च न्यायालयाचे न्यायाधीश आणि न्यायालयाचा स्पष्टपणे अवमान करणाऱ्या आहेत. त्यामुळे अपमानास्पद भाषा वापरल्याप्रकरणी वकिलाला दोषी ठरवलं जात आहे. त्यांनी संपूर्ण न्यायव्यवस्थेचा पान २ वर...

नांदेडमध्ये प्रा. लक्ष्मण हाकेचे वाहन फोडले

नांदेड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
ओबीसी आरक्षण आंदोलक प्रा. लक्ष्मण हाके यांच्या वाहनाची काच दागडेफेक करून फोडण्यात आली. ही घटना लोहा मतदारसंघातील कंधार तालुक्यातील बाचोटी येथे गुरुवारी रात्री घडली. मराठा तरुणांनी प्रा. हाके यांचे वाहन फोडल्याचा आरोप असून, घटनेनंतर मराठा व ओबीसी असे

दोन गट आमनेसामने आल्याने गावात प्रचंड तणाव निर्माण झाला. प्रा. हाके यांनी ओबीसी कार्यकर्त्यांसह घटनास्थळी ठिय्या मांडला. या वेळी 'एकच पर्व ओबीसी सर्व' अशी जोरदार घोषणाबाजी केली. प्रा. हाके यांनी दागडेफेक करणाऱ्यांनी समोर येऊन लढण्याचे आव्हान दिले. सध्या बाचोटी येथे पोलीस बंदोबस्त तैनात आहे.

सर्राईत गुन्हेगाराला घेतले ताब्यात!

मोहीम: केज पोलीस स्टेशनची कामगिरी



केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
दिनांक ०७/११/२०२४ रोजी पोलीस निरीक्षक प्रशांत महाजन यांना गुप्त बातमीदारां मार्फत माहिती मिळाली की, इसम नामे जुबेर मुस्ताक फारोखी याचे जवळ गावठी कट्टा असून तो त्याचा धाक दाखवून रोजा मोहल्ला भागात दहशत माजवत आहे. मिळालेल्या माहितीच्या आधारे पोलीस निरीक्षक प्रशांत महाजन यांनी पोलीस स्टेशनला सोबत घेवून रोजा मोहल्ला येथे गेले असता पान २ वर...

गोंधळ भर सभेत म्हणाले 'तुतारी' वाजवा बंडखोर धोंडे चक्क स्वतःचं चिन्ह विसरले!

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
राज्यात विधानसभा निवडणुकीची रणधुमाळी सुरु आहे. येत्या २० नोव्हेंबर रोजी विधानसभेसाठी मतदान होणार आहे, तर २३ नोव्हेंबर रोजी निकाल जाहीर होणार आहे. त्यामुळे या निवडणुकीकडे देशाचं लक्ष लागलेलं आहे. या निवडणुकीत महायुती विरुद्ध महाविकास आघाडी अशी मुख्य लढत होत आहे. सध्या राज्यभरात सर्व पक्षांच्या नेत्यांच्या सभा सुरु आहेत. असं असलं तरी या निवडणुकीत महायुती आणि महाविकास आघाडीतील काही नेत्यांनी उमेदवारी न मिळाल्यामुळे बंडखोरी करत निवडणुकीच्या मैदानात उतरण्याचा निर्णय घेतलेला आहे. यामध्ये बीड जिल्ह्यातील भाजपाचे माजी आमदार भीमराव धोंडे यांचाही समावेश आहे. ते आधी विधानसभा मतदारसंघामधून अपक्ष निवडणूक लढवत आहेत.



माजी आमदार भीमराव धोंडे हे आधी विधानसभा मतदारसंघामधून निवडणूक लढवत आहेत. त्यांच्या विरोधात महायुतीकडून भारतीय जनता पक्षाचे नेते सुरेश धस आणि महाविकास आघाडीकडून राष्ट्रवादी काँग्रेस (शरद पवार) पक्षाचे नेते मेहबूब शेख हे निवडणुकीच्या मैदानात आहेत. त्यामुळे आधी विधानसभा

मतदारसंघात तिरंगी लढत पाहायला मिळणार आहे. त्यामुळे या ठिकाणी चांगलंच राजकारण तापलं आहे. तीनही नेत्यांकडून प्रचाराच्या सभांचा धडाका सुरु आहे. पण असं असतानाच भीमराव धोंडे यांनी एका सभेत बोलताना केलेल्या एका आवाहनामुळे राजकीय वर्तुळात पान २ वर...

नेमकी काय घडलं?

आधी विधानसभा मतदारसंघातील एका सभेत भीमराव धोंडे बोलत होते. यावेळी ते म्हणाले की, आता निवडणुकीच्या प्रचारासाठी आणखी १५ दिवस राहिले आहेत. त्यामुळे गावागावात फेऱ्या काढायच्या आणि कसल्याही परिस्थितीत आपल्याला तुतारी वाजवायची म्हणजे वाजवायची, असं म्हणताच सभेत मोठा हशा पिकला. मात्र, आधी नेमकं काय झालं हे त्यांच्या लक्षात आलं नाही. पण सभेत बसलेल्या काही लोकांनी त्यांची चूक लक्षात आणून दिली. त्यानंतर आपण चूकन बोललो, चूकन बोललो, असं म्हणत त्यांनी सारवासारव केली. त्यानंतर ते पुढे म्हणाले, येथे तुतारी काय वाजत नाही. मी जरी बोललो असतो ना? तरी तुतारी तुम्ही वाजवणार नाहीत. मात्र, आपली शिडी वाजवा, असं भीमराव धोंडे यांनी म्हटलं आहे.



दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
निषेध नोंदवला. तर या दरम्यान दोन्ही पक्षांच्या आमदारांमध्ये हातापायीही झाली. खासदार इंजिनियर रशद यांचे बंधू अपक्ष आमदार खुर्शीद शेख कलम ३७० पुन्हा लागू करणे आणि सर्व राजकीय कैद्यांची सुटका करण्याच्या मागणीसाठी फलक घेऊन सभागृहाच्या वेलमध्ये आले. खुर्शीद यांच्याकडून पान २ वर...

